GV Trần Trung Thành
TÀI LIỆU ÔN THI THPT QUỐC GIA MÔN TOÁN
PHƯƠNG PHÁP 


HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 4.8 Một số bài tập viết PTMC khác.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2H3-4.8-3]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 2. [2H3-4.8-3] [TT Tân Hồng Phong] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3. [2H3-4.8-3] [THPT Nguyễn Thái Học(K.H)] Mặt cầu tâm 
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Câu 4. [2H3-4.8-3] [BTN 175] Trong không gian 
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Câu 5. [2H3-4.8-3]  [THPT Chuyên SPHN] Trong không gian với hệ trục 
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Câu 6. [2H3-4.8-3] [THPT Hai Bà Trưng- Huế] Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau:
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Câu 7. [2H3-4.8-3] [THPT Chuyên KHTN] Trong không gian với hệ tọa độ 
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